
Bilan du sondage Classe Lab (questionnaire Elèves)

1. Combien de fois es-tu allé en ClasseLAB ce trimestre ?

Réponses Pourcentage
de 0 à 5 fois 65,5 %

de 5 à 10 fois 25,2 %
plus de fois 9,2 %

2.   En 3 mots, pour toi la classe LAB c'est…  

de 0 à 5 fois

de 5 à 10 fois

plus de fois 



3. Quelles activités as-tu pratiqué dans cette salle ? 

Réponses Pourcentage

travaux de groupe 87,40 %

numérique avec l'IPAD 50,40 %

relaxation 37,80 %

débat / discussion 22,70 %

Devoirs faits 17,60 %

travail de l'oral 17,60 %

atelier théâtre 16,80 %

renforcement musculaire 15,10 %

Autre 14,30 %

interventions extérieures 13,40 %

cours magistral 6,70 %

vie de classe 5,00 %

4. Dans quels domaines penses-tu avoir progressé en classe LAB ? 

Réponses Pourcentage

le travail collaboratif 50,4 %

l'écrit 30,3 %

l'oral 26,1 %

le numérique 25,2 %

le travail en
autonomie 21 %

l'attention 11,8 %

autre 9,2 %

5. Que ressens-tu quand on te dit que tu vas avoir cours en classe LAB ? 

Réponses Pourcentage

joie 65,50 %

impatience 29,40 %

indifférence 21,00 %

autre 6,70 %

stress 1,70 %

angoisse 0,00 %



Bilan du sondage Classe Lab (questionnaire Enseignants)

1. Combien de fois allez-vous en classeLAB avec vos élèves par trimestre ?

Réponses Pourcentage

de 0 à 5 fois 66,7 %

de 5 à 10 fois 8,3 %

plus de 10 fois 16,7 %

2. Comment estimez-vous la gestion des élèves en ClasseLAB ?
Réponses Pourcentage

différente 41,7 %

plus simple 12,5 %

toujours 'périlleuse' ce qui fait que je ne vais pas
ou peu en ClasseLAB 

12,5 %

plus difficile 8,3 %

3. Quelles activités proposez-vous aux élèves ?
Réponses Pourcentage

travail collaboratif 50 %

numérique 45,8 %

travail oral 25 %

devoirs faits 20,8 %

interventions extérieures 16,7 %

autre (à préciser) 16,7 %

atelier théâtre 12,5 %

débat / discussion 12,5 %

renforcement musculaire 8,3 %

vie de classe 8,3 %

relaxation 4,2 %

de 0 à 5 fois

de 5 à 10 fois

plus de 10 fois



4. Que ressentez-vous à l'approche d'une séance en Classe LAB ?
Réponses Pourcentage

stress 29,2 %

joie 25 %

indifférence car habitude 25 %

impatience 16,7 %

autre 8,3 %

peur 0 %

5. Que ressentez-vous après une séance en classe LAB ? 
Réponses Pourcentage

plaisir 45,8 %

soulagement 20,8 %

regret 8,3 %

indifférence car habitude 8,3 %

autre 8,3 %

colère 4,2 %

6. Pensez-vous que la ClasseLAB constitue un levier pour faire monter en 
compétences les élèves ?

éponses Pourcentage

OUI 50 %

NON 0 %

Je ne sais pas 25 %

7. Quels dispositifs vous semblent pertinents pour accompagner un enseignant 
dans la prise en main de cette salle ?
Réponses Pourcentage

un temps pour prendre en main les outils numériques (IPAD, vidéoprojecteur) 54,2 %

le co-enseignement 45,8 %

un temps pour scénariser une séance 37,5 %

l'observation d'une séance d'un.e collègue 33,3 %

la ritualisation (ex : une fois /semaine pour acclimater les élèves) 20,8 %

autre 0 %

8. Dans le contexte actuel avec la mise en place du protocole sanitaire, avez-vous 
davantage réservé la ClasseLAB ?

Réponses Pourcentage

OUI 4,2 %

NON 79,2 %


